

БЬОРК ХОЧЕТ НАПИСАТЬ МУЗЫКУ К «МАСТЕРУ И МАРГАРИТЕ»

Исландская певица Бьорк прилетела в Москву за четыре дня до своего концерта. И уже на вторые сутки собрала пресс-конференцию в отеле, где остановилась с двумя детьми и их няней. Фотокорреспондентам категорически запретили снимать во время пресс-конференции, пообещав, что сразу после общения с журналистами Бьорк позыриует 5-10 минут. Однако пишущих г-жа Бьорк тоже обидела, настоятельно попросив не задавать вопросов о ее личной жизни и детях.



Справедливости ради заметим, что на остальные вопросы Бьорк отвечала охотно. В столице она еще ничего не успела посмотреть. Лишь часок погуляла вокруг отеля. Непостоянство в музыке объяснила простым стремлением к разнообразию. «Петь в одном стиле все равно, что есть всю жизнь одни бананы», – пошутила она. Национальный вопрос певица также восприняла адекватно: «Да, я исландка, во мне течет исландская кровь, однако надо быть открытым к миру, не забы-

вая о своих корнях».

Что касается пристрастий в литературе, то своей любимой книгой Бьорк назвала роман Булгакова «Мастер и Маргарита». Ее настолько увлек сюжет, что она намерена написать музыку по мотивам этого произведения.

Сразу после пресс-конференции Бьорк вышла к фотографам и, опустив голову, простояла не более минуты. Потом почти по-детски улыбнулась и ушла.

*Продолжение темы
на стр. 12*

*Be: Kupa - 2003 -
- 17 Nov 8 - 012*